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на программу последипломного обучения врачей

                      «Вопросы экспертизы временной нетрудоспособности »
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В системе оказания медицинской помощи очень большое значение придается вопросам экспертизы нетрудоспособности. Это связано с повышением ответственности медицинских работников за качество оказываемой помощи, в том числе и качество проводимой экспертизы. Кроме того, высокие уровни заболеваемости с временной утратой трудоспособности, рост уровня профессиональных заболеваний, не уменьшающаяся в последние годы первичная инвалидность трудоспособного населения делает рассматриваемую программу особенно актуальной.


Программа аккредитована и помещена на сайт Росминздрава - № 10912-2017. Таким образом, программа необходима тем специалистам, которые вошли в систему  непрерывного медицинского образования для последующей их аккредиттации.


 Программа рассчитана на подготовку врачей –организаторов, занимающихся вопросами экспертизы временной и стойкой нетрудоспособности в лечебно-профилактических учреждениях : главных врачей, заместителей главных врачей по клинико-экспертной работе, заведующих поликлиниками и других заинтересованных лиц.


Программа содержит 4 основных раздела . Наиболее важными являются разделы программы  по организации и контролю за организацией экспертизы временной нетрудоспособности в лечебно-профилактических учреждениях.  Существующая система контроля включает как ведомственную , т.е. внутрибольничную, так и  вневедомственную, т.е. внешнюю экспертизу, проводимую заинтересованными структурами. Поэтому, обучающимся необходимо знать требования, предъявляемые при проведении контроля, права контролирующих структур и т.п.


В последние годы внесены некоторые изменения в законодательные документы по  экспертизе нетрудоспособности. Программа учитывает специфику этих вопросов, в том числе  касающихся правовых аспектов этой проблемы, что особенно актуально.

 Программа предусматривает  проведение тест-контроля  и итоговую аттестацию  (собеседование)

Представленная программа несомненна является актуальной, соответствует современным требованиям,  и рекомендуется в качестве образовательной программы для проведения последипломного обучения врачей.


Заместитель директора по учебной работе,


Доктор мед. наук, профессор                                         Т.В.Чернова
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