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ГАУДПО «НПЦ «Уралмедсоцэкономпроблем» (лицензия на право оказания образовательных услуг серия 66Л01 № 0005678 и приложения к ней серия 66П01 № 0013284), ГБУЗ СО «Екатеринбургский клинический перинатальный центр» и НП «Медицинская палата Свердловской области» сообщают о наборе слушателей в рамках обучения в системе дополнительного профессионального образования по учебной программе 36 очных часов 25–27 февраля 2021 года.   

«Курс оперативного акушерства с освоением мануальных навыков на симуляционном оборудовании (hands-on)».

Обращаем Ваше внимание, что данная образовательная программа разработана для освоения практических навыков по технологиям оказания неотложной и экстренной помощи врачей—акушеров – гинекологов, как для специалистов с высокой степенью риска осуществления профессиональной деятельности. 
Куратором данного проекта является НП «Медицинская палата Свердловской области». 
Программа обучения:
1-й день
•	Клиническая физиология родов.  Фантомный курс акушерства, включающий биомеханизмы родов при различных вариантах вставления головки плода. Освещаются вопросы клинического несоответствия головки плода тазу матери. 
•	Влагалищные родоразрешающие операции (hands-on). В настоящее время в развитых странах наступила эпоха возрождения влагалищных родоразрешающих операций. Имеется обширная доказательная база по безопасности вакуум-экстракции и акушерских щипцов, а также улучшения перинатальных исходов при их применении. 
•	Вакуум-экстракция плода. Вакуум-экстракция плода завоевала определенное достойное место в акушерской практике. Существует мнение, что для его наложения требуется меньше опыта и навыков, чем для наложения щипцов. Но это утверждение ошибочно и даже опасно. Обучение позволяет постигнуть все нюансы операции и довести навык до автоматизма.   
•	Применение акушерских щипцов. Существуют экстренные ситуации, когда не обойтись без применения акушерских щипцов. В ходе обучения слушатели овладеют мануальными навыками наложения выходных щипцов Симпсона, ротационных щипцов Килланда при заднем виде или при низком поперечном стоянии стреловидного шва.
•	Мануальная ротация головки при заднем виде затылочного предлежания. Альтернативой акушерским ротационным щипцам является ручной поворот головки плода из заднего вида в передний. Сегодня эта процедура так же считается безопасной, эффективной и рекомендуется к применению ведущими мировыми ассоциациями акушеров-гинекологов. 
2-й день
•	Антенатальное наблюдение за состоянием плода. Задержка роста плода. Будет предоставлен обзор современных исследований и действующих клинических рекомендаций по вопросам диагностики задержки роста плода, тактики антенатального наблюдения, оптимальных сроков и методов родоразрешения.
•	Интранатальный мониторинг. В ходе клинической лекции разбираются основные методы оценки состояния плода в родах. Подробно освещаются вопросы ведения партограммы с разбором клинических ситуаций. Качественный интранатальный мониторинг не возможен без правильной интерпретации КТГ. В ходе тренинга слушателями будет проведена оценка большого количества различных кардиотокограмм  с применением предложенного  чек-листа. Обсуждаются методы внутриутробной реанимации. Уделено большое внимание методике определения газового состава крови из предлежащей головки плода. 
•	Плечевая дистоция (hands-on). Данный навык предназначен для выработки необходимого алгоритма оказания помощи в случае плечевой дистоции от консультирования до оформления медицинской документации. Слушатели освоят современные мануальные практики лечения плечевой дистоции, основанные на доказательных данных. Будет предложена карта интенсивной терапии плечевой дистоции (check list). 
•	Тазовое предлежание (hands-on). Слушатели ознакомятся с современными принципами ведения беременности у женщин с тазовым предлежанием в III  триместре. Будут затронуты вопросы наружного акушерского поворота при тазовом предлежании. Также будут отработаны мануальные навыки приема родов в тазовом предлежании, в том числе при затруднении выведения ручек, головки плода; овладение техникой  наложения щипцов Пайпера на последующую головку плода при тазовом предлежании.  Наличие данных мануальных навыков у специалиста стало обязательным с 2017 года в связи с утверждением Минздравом РФ клинических рекомендаций (протокола) «Тазовое предлежание плода (ведение беременности и родов)».
3-й день 
•	Кесарево сечение. В ходе лекции и тренинга будут освещены самые современные пошаговые рекомендации, основанные на доказательствах. Будут освещены вопросы хирургической техники, антибиотикопрофилактики, трудностей извлечения плода, осложнений, возникающих в ходе операции и их устранению, особенностей кесарева сечения при ожирении.
•	Послеродовое кровотечение (hands-on). Массивные акушерские кровотечения — основная причина материнской смертности в мире и один из самых больших вызовов для акушера-гинеколога. В рамках тренинга будут обсуждены вопросы организации экстренной помощи мультидисциплинарной командой, вопросы пошаговой терапии послеродового кровотечения, включая поэтапный хирургический гемостаз. Участники тренинга приобретут навыки применения внутриматочного баллона, наложения компрессионных швов на матку, а также безопасный способ ушивания боковых разрывов матки при Кесаревом сечении, обучатся навыкам быстрой диагностики нарушений системного гемостаза методом ТЭГ.

Практические занятия будут проводиться на базе Екатеринбургского клинического перинатального центра по адресу: г. Екатеринбург, ул. Комвузовская, дом 3.    Учебная группа не более 12 человек. 
Стоимость обучения составляет 22 000 рублей за одного слушателя.

Оплата обучения будет произведена из средств Медицинской палаты Свердловской области при условии, что слушатель данного курса является членом Партнерства.  Также возможна оплата за счет средств Вашего учреждения, или за счет личных средств слушателя путем безналичного расчета, или путем внесения наличных денежных средств в кассу ГАУ ДПО «НПЦ «Уралмедсоцэкономпроблем».  

Заявки на обучение просим направлять по адресу: uralins21@mail.ru в срок до 18 февраля 2021 года (приложение 1).    
По всем вопросам обращайтесь 8 (343) 372-52-65 Ольга Викторовна Рябинина.      


Заместитель директора                                                                            О.В. Рябинина

