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Уважаемые специалисты, завершившие прохождение аккредитации в 2021 году! 

Выписку из протокола о признании (непризнании) прохождения аккредитации можно получить с 6 декабря ежедневно (понедельник – пятница) с 10.00 до 16.00 в ГАУДПО «Уральский  институт управления здравоохранением имени А.Б. Блохина» (далее Институт) по адресу: 
г. Екатеринбург, ул. Карла Либкнехта, дом 8-б, кабинет 9 (СМС «Медицинская палата Свердловской области», Ольга Сергеевна Ескина). 
С целью обеспечения санитарно-эпидемиологического режима при входе в здание:

- осуществляется термометрия

- обработка рук кожным антисептиком  

- необходимо наличие маски. 
Выписка предоставляется при предъявлении документа, удостоверяющего личность.
Уважаемые коллеги!
Обращаем внимание, что предварительно, до приезда за выпиской, необходимо убедиться, что она сформирована федеральной системой аккредитации. Для этого на сайтах ГБОУ ВПО «Уральский государственный медицинский университет» Минздрава России   и Института, в разделе «Аккредитация», нужно найти протоколы (№ 9 от 29.10.2021 и № 10 от 18.11.2021)  и убедиться, что ваша фамилия есть в данном протоколе.

Наличие ФИО в протоколе автоматически означает наличие выписки, которую можно получить.  

Если в настоящее время ФИО в протоколе отсутствует, это означает,  что информация будет в последующих протоколах, сформированных федеральной системой аккредитации, так как выписки формируются не одномоментно.  По мере формирования протоколов, информация будет размещаться на указанных сайтах.  

NB!!!    

Все специалисты, успешно прошедшие аккредитацию в текущем году, до 23 декабря 2021 года   смогут получить соответствующие выписки для предъявления по месту работы.
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