13 декабря 2021 г. 

Уважаемые руководители!

Приказом Минздрава России от 9 июля 2021 г. № 746н «О внесении изменений в особенности проведения аккредитации в 202I году, утвержденные приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 2 февраля 202l r. № 40н» определено понятие периодической аккредитации. 

Периодическая аккредитация специалиста проводится в один этап и представляет собой оценку портфолио, которое формируется аккредитуемым самостоятельно за последние пять лет со дня последнего сертификата по соответствующей специальности и включает: 

· отчет о профессиональной деятельности, содержащий результаты работы в соответствии с выполняемой трудовой функцией; 

· сведения об освоении программ повышения квалификации и сведения об обучении на интернет-портале непрерывного медицинского и фармацевтического образования в информационно-телекоммуникационной сети. 
В настоящее время сформированное портфолио и соответствующие документы представляются аккредитуемым в Федеральный аккредитационный центр (далее ФАЦ) на адрес электронный почты info@fca.rmapo.ru 
Специалистом предоставляются копии следующих документов: 
- удостоверяющего личность; 

- подтверждающего факт изменения фамилии, имени, отчества (при наличии такового факта); 

- сертификата специалиста или свидетельства об аккредитации специалиста (при наличии); 

- об образовании и квалификации (с приложениями) или выписку из протокола заседания государственной экзаменационной комиссии;

- о квалификации, подтверждающие сведения об освоении программ повышения квалификации за отчетный период; 

- трудовой книжки или иных документов, подтверждающих наличие стажа медицинской деятельности или фармацевтической деятельности, или сведения о трудовой деятельности; 

-  страховой номер индивидуального лицевого счета застрахованного лица.

Шаблоны заявления, портфолио и рекомендуемые образцы заполнения документов можно посмотреть во вложениях, а также на сайте https://fca-rosminzdrav.ru. 
ФАЦ вносит полученные данные по всем специалистам РФ, включая средний медицинский персонал, в алфавитном порядке, с указанием только ФИО и СНИЛС, без выделения субъекта РФ.  Поэтому определить аккредитуемых из Свердловской области по указанным параметрам не представляется возможным. 

Письмом (№ 16-7/2184) Директора Департамента Минздрава России И.А. Купеевой функция оценки портфолио передана Аккредитационным комиссиям субъектов РФ.     

Просьба довести информацию до всех заинтересованных сотрудников Вашей организации. 

