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О Международной Премии #МЫВМЕСТЕ

Уважаемые руководители!

Информирую о продолжении приема заявок на участие в Международной Премии #МЫВМЕСТЕ (далее – Премия), целью которой является поддержка социальных инициатив, направленных на помощь людям и улучшение качества жизни. Общий грантовый фонд Премии составляет 90 млн. рублей.

Принять участие в Премии могут физические лица от 14 лет, некоммерческие организации, в том числе не являющиеся юридическими лицами, включая государственные и муниципальные учреждения, юридические лица в форме коммерческих организаций малого и среднего бизнеса (индивидуальные предприниматели, самозанятые, компании, находящиеся в едином реестре субъектов малого и среднего бизнеса), крупные компании.  

Прием заявок на участие в Премии осуществляется до 12 июня 2022 года на сайте премия.мывместе.рф по девяти основным номинациям: «Помощь людям», «Страна возможностей», «Территория для жизни», «Большая перемена», «Здоровье нации», «Лидер социальных изменений», «Медиапроект», «Ответственный бизнес», «Социальный предприниматель» и трем специальным номинациям: «Партнерство года», «Волонтер года», «Человек года».

Прошу довести информацию до заинтересованных лиц и оказать информационную поддержку Премии, разместив информацию о нем
на официальном сайте и в социальных сетях учреждения. Материалы для публикации размещены по ссылке https://vk.cc/cdtHYPERLINK "https://vk.cc/cdt2wa"2HYPERLINK "https://vk.cc/cdt2wa"wa. 

Информацию о публикациях прошу заполнить в форме до 10:00 24 мая
2022 года, перейдя по ссылке: https://vkHYPERLINK "https://vk.cc/cdt1Vh".HYPERLINK "https://vk.cc/cdt1Vh"cc/cdt1Vh.
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